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VERBALE DEL CONSIGLIO DI CORSO DI STUDI IN INGEGNERIA MATEMATICA

Verbale della seduta del 25/10/2023

Il Consiglio è stato convocato in presenza con il seguente ordine del giorno:

1. Comunicazioni
2. Approvazione verbale della seduta precedente
3. Approvazione Schede Riesame Ciclico
4. Ammissioni LM
5. Aggiornamento pagina web
6. Pratiche Studenti

Convocati n° 123

Presenti n° 47 — si veda alIeg~to A

Assenti n° 34 — si veda all~gatc~ A
giustificati

Numero legale n° 45

Constatato il raggiungimento del numero legale, la seduta ha inizio alle ore 10:30.

1) Comunicazioni
La Prof.ssa Paganoni riporta le comunicazioni della giunta di ottobre inerenti:

• Analisi ingressi alla LT;
• Analisi ingressi alla LM;
• Budget CFU onerosi e CFU di occupazione aule.

2) Approvazione verbale della seduta precedente
Il verbale è approvato all’unanimità.

3) Approvazione Schede Riesame Ciclico
Il consiglio approva all’unanimità le schede di riesame annuale di LT e LM,
precedentemente inviate ai membri del CCS, allegate al presente verbale (Allegati C e
D).

4) Ammissioni LM

La Prof.ssa Paganoni riporta quanto comunicato dal Prof.Capone, preside della scuola,
riguardante le difficoltà nell’ammissione alla LM in Mathematical Engineering degli
studenti provenienti dal Politecnico non di continuità, ovvero da corsi diversi dalla LT di
Ingegneria Matematica, causa le integrazioni curriculari richieste prima
dell’ immatricolazione.
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Intervengono la Prof.ssa Antonietti (a nome della commissione ammissioni), e i Prof.
Gazzola, Secchi, Gregoratti, Baviera, Guglielmi, Forrnaggia, Parolini, Vantini, Verani.

Alla fine della discussione la proposta a cui si arriva è la seguente: una volta identificati
i CS di LT non di continuità da cui arrivano il maggior numero di richieste di accesso alla
nostra LM, intavolare con i corrispondenti CCS un dialogo per proporre nei loro piani di
studio dei piani autonomi preventivamente approvati che permettano di accedere alla
LM in Mathematical Engineering senza alcuna integrazione. Contestualmente, inserire
un richiamo all’esistenza di questi piani autonomi preventivamente approvati nel nostro
Regolamento Didattico.

Il consiglio approva la proposta e incarica la Prof.ssa Paganoni dì attuarla.

5) Aggiornamento pagina web

Il Prof.Marazzina ringrazia i Proff.Parolini e Verani, e i rappresentanti degli studenti, per
l’analisi dei contenuti e delle criticità del sito del corso di laurea svoltasi nel 2021, e riporta
al CCS i principali punti che verranno presi in considerazione per la ristrutturazione del
sito miglior gestione della doppia lingua,~’nnvio ai principali contenuti del sito della Scuola
(regolamento didattico, regolamento esame finale ) invece di creare un overlap di
informazione, costruire il sito in maniera~che richieda una minor frequenza di
aggiornamenti

6) Pratiche Studenti
Le pratiche studenti (Allegato B) vengono approvate all’unanimità.

La seduta viene tolta alle 12.00.

Il Segretario (Prof. Daniele Marazzina)

Il Presidente (Prof.ssa Anna Maria Paganoni)


